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ДИРЕКТИВА 2005/77/ЕО НА КОМИСИЯТА 

 

от 11 ноември 2005 година 

 

за изменение на приложение V към Директива 2000/29/ЕО на Съвета относно 

предпазни мерки срещу внасянето в Общността на вредители по растенията или 

растителните продукти и тяхното разпространение в Общността 

 

 

КОМИСИЯТА НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ, 

 

като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност, 

 

като взе предвид Директива 2000/29/ЕО на Съвета от 8 май 2000 г. относно предпазни 

мерки срещу внасянето в Общността на вредители по растенията или растителните 

продукти и тяхното разпространение в Общността
1
, и по-специално точка г) от втория 

параграф на член 14 от нея,  

 

като има предвид, че: 

 

(1) Директива 2000/29/ЕО предвижда определени мерки срещу разпространението в 

Общността на вредители по растенията или растителните продукти. Тя също така 

предвижда използването на фитосанитарни паспорти, предоставящи доказателство за това, 

че растенията или растителните продукти са преминали успешно системата за проверка на 

Общността. 

 

(2) Понастоящем фитосанитарните паспорти се изискват за придвижването на 

сертифицирани семена от видовете Helianthus annuus L., Lycopersicon lycopersicum (L.) 

Karsten ex Farw. и Phaseolus L. в Общността, с изключение на придвижването на местна 

територия. 

 

(3) С цел да се подобри фитосанитарната защита на семена от видовете Helianthus annuus 

L., Lycopersicon lycopersicum (L.) Karsten ex Farw. и Phaseolus L., изискването семената да 

се придружават от паспорт, когато се придвижват вътре в Общността, с изключение на 

придвижването на местна територия, следва да се прилага за всички семена от тези видове. 

 

(4) Следователно, приложение V към Директива 2000/29/ЕО следва да бъде изменено 

съобразно това. 

 

(5) Мерките, предвидени в настоящата директива, са в съответствие със становището на 

Постоянния комитет по здравето на растенията, 

 

 

ПРИЕ НАСТОЯЩАТА ДИРЕКТИВА: 

                                                 
1
 ОВ L 169, 10.7.2000 г., стр. 1. Директива, последно изменена с Директива 2005/16/ЕО на Комисията (ОВ L 

57, 3.3.2005 г., стр. 19). 
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Член 1 

 

В точка 2.4 от раздел I на част A от приложение V към Директива 2000/29/ЕО последното 

тире се заменя със следното: 

 

„— Семена от видовете Helianthus annuus L., Lycopersicon lycopersicum (L.) Karsten ex 

Farw. и Phaseolus L.” 

 

Член 2 

 

1. Държавите-членки приемат и публикуват не по-късно от 30 април 2006 г. законовите, 

подзаконовите и административните разпоредби, необходими, за да се съобразят с 

настоящата директива. Те незабавно съобщават на Комисията текста на разпоредбите, 

както и таблица на съответствието между разпоредбите на настоящата директива и 

приетите национални разпоредби. 

 

Те прилагат тези разпоредби, считано от 1 май 2006 г. 

 

Когато държавите-членки приемат тези разпоредби, в тях се съдържа позоваване на 

настоящата директива или то се извършва при официалното им публикуване. Условията и 

редът на позоваване се определят от държавите-членки. 

 

2. Държавите-членки съобщават на Комисията текста на основните разпоредби от 

националното законодателство, които те приемат в областта, регулирана от настоящата 

директива. 

 

Член 3 

 

Настоящата директива влиза сила на 20-ия ден след датата на публикуването й в 

Официален вестник на Европейския съюз. 

 

Член 4 

 

Адресати на настоящата директива са държавите-членки. 

 

Съставено в Брюксел на 11 ноември 2005 година. 

 

За Комисията: 

Markos KYPRIANOU 

Член на Комисията 

 

 


